11Iro

HAms: [lapuHa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.09.2017 10:30:04

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 13.09.2017 14:56:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294334/answer/294336




oOpoiit meHs! [IedCTBUTENBHO, CIIEpMa MOXKET MEHSITh LIBET B 3aBUCUMOCTH OT IIPUHSITON HaKaHyHe
nuiy (1 xkungkoctH). Ecnu mpo6GneMa He IPOUAET B TeUueHUe 2-3 mHEM, TO HA[O CHenaTh
CIIepMOrpaMMy ¥ 0OCYOUTb Pe3yIbTaThl C YPOJIOTOM. Yaauw!



